

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992711051001

RAZON SOCIAL:

ARCHITEKTON S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PONCE3

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PONCE VALVERDE CHRISTIAN EDUARDO

CONTADOR:

ROMERO MURILLO JESSICA MARLENE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/02/2011

FEC. CONSTITUCION:

09/02/2011

FEC. INSCRIPCION:

02/06/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/06/2015

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES Y DE INGENIERIA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: JARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: AV. SEGUNDA Número: 329 Intersección: CALLE QUINTA - CALLE SEXTA Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE LA IGLESIA DE LOS MORMONES Telefono Trabajo: 042882149 Telefono Trabajo: 042883026 Web: WWW.PONCE3.COM Email: info@ponce3.com

### DOMICILIO ESPECIAL:

# OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS: 1

JURISDICCION: \ ZONA 8\ GLIAYAS CERRADOS: 0

SPI SE ABBRIA DE NOTACIDA ORIGINALES PRESENTADOS PERIPINECENAL CONTRIBUTENTE.

2 9 JUH 2015

Firma del Servidor Responsable

AGENCA

AGENC

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsábilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: TEEL090112

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 29/06/2015 15:29:18



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992711051001

RAZON SOCIAL:

ARCHITEKTON S.A.

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/02/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PONCE3

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN EL AREA DE CONSTRUCCION

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN EL AREA CIVIL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN EL AREA AMBIENTAL

ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA

ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES, ARQUITECTONICAS Y URBANISTICAS

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES Y DE INGENIERIA

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: AV. SEGUNDA Número: 329 Intersección: CALLE QUINTA - CALLE SEXTA Referencia: A TRES CUADRAS DE LA IGLESIA DE LOS MORMONES Telefono Trabajo: 042882149 Telefono Trabajo: 042883026 Web: WWW.PONCE3.COM Email: info@ponce3.com

SRI SE APRIPACA QUE LOS DOCUMENTOS DE OPRIBLAS Y CERTIFICADO DE ACTACION DERGINALES PRESENTADOS PERTENECENIA, CONTRIBUYENTE

2 9 JUN 2015

Firma del Servidor Responsable

SURE\_

AGENCIA ...

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdederos, por lo que asumo la resplinsabilidad legal que de ella se doriven (Art. 97 Código Tributerio, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglemento pera la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: TEEL090112

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO. Fecha y hora: 29/06/2015 15:29:18